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Două grupuri din Suceava s-au calificat la etapa 
națională a Olimpiadei Corale cu punctaj maxim
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Corala de fete „Ciprian Porumbescu” de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” și 
Corala „Mitropolit Dosoftei” a Seminarului Teologic din Suceava au obținut 
punctajul maxim (100 de puncte) la etapa zonală a Olimpiadei Corale.

Etapa zonală a Olimpiadei Corale s-a desfășurat la Botoșani, reunind 23 de 
ansambluri din Moldova. Trei formații s-au calificat la etapa națională de la 
Timișoara, dintre care două din județul Suceava.

Potrivit presei locale, cele două formații s-au calificat sub îndrumarea dirijorului pr. 
prof. Lucian Tablan-Popescu pentru etapa națională, ce va avea loc între 8–10 mai 
la Timișoara. Dirijorul a felicitat elevii și a mulțumit celor care au sprijinit activitatea 
corală.

„Este pentru a doua oară când cele două corale se califică la etapa națională a 
acestei olimpiade, o reușită care ne bucură enorm. Îi felicit pe elevi și mulțumesc 
tuturor celor care ne-au sprijinit, celor care ne-au încurajat și ne-au susținut. 
Mulțumiri speciale și doamnei inspector Mihaela Loredana Ceică, necondiționat 
mereu alături de noi, de activitatea corală din județ”, a subliniat Lucian Tablan-
Popescu.

Calificarea
Corala „Mitropolit Dosoftei” a Seminarului Teologic din Suceava a impresionat la 
etapa zonală a Olimpiadei Corale printr-un repertoriu divers, cu lucrări religioase și 
folclorice.

Corala are o tradiție îndelungată, începând din anii ’90, și a fost inițial condusă de 
pr. prof. Alexandru Lăzăreanu. După decesul acestuia, în 2003, conducerea a fost 
preluată de pr. prof. Lucian Tablan-Popescu, care a continuat dezvoltarea artistică 
a grupului.

Sub îndrumarea sa, corala a obținut numeroase premii la concursuri naționale și 
internaționale, debutând pe plan internațional în 2015 la European Choir Games 
din Germania, unde a câștigat medalia de aur. Au urmat participări în Grecia, 



Belarus și alte țări.
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